
Ìàòåìàòè÷åñêèå êðóæêè ÌÏÃÓ 12 íîÿáðÿ 2016 ãîäà

6 êëàññ Ïîñëåäíÿÿ öèôðà

1. Íàéäèòå ïîñëåäíþþ öèôðó ÷èñëà à) 2100; á) 549549; â) 20162016.

2. Â êíèãå ðåêîðäîâ Ãèííåñà íàïèñàíî, ÷òî íàèáîëüøåå èçâåñòíîå ïðîñòîå ÷èñëî ðàâíî 23021337−1.
Íå îïå÷àòêà ëè ýòî? (Ïðîñòîå ÷èñëî � ýòî íàòóðàëüíîå ÷èñëî, èìåþùåå ðîâíî äâà íàòóðàëüíûõ

äåëèòåëÿ.)

3. Â ìàãàçèí ïðèâåçëè 206 ëèòðîâ ìîëîêà â áèäîíàõ ïî 10 è 17 ëèòðîâ. Ñêîëüêî áûëî áèäîíîâ

êàæäîãî âèäà?

4. Äåëèòñÿ ëè ÷èñëî 4730 + 3950 íà 10?

5. Íàéäèòå ïîñëåäíþþ öèôðó â ïðîèçâåäåíèè: à) âñåõ ïðîñòûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 100; á)

âñåõ íå÷¼òíûõ ïðîñòûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 100; â) âñåõ íå÷¼òíûõ ÷èñåë îò 1 äî 2017.

6. à) Ñêîëüêèìè íóëÿìè îêàí÷èâàåòñÿ ÷èñëî 100! = 1 · 2 · 3 · . . . · 100? á) Íàéäèòå ïîñëåäíþþ

íåíóëåâóþ öèôðó ýòîãî ÷èñëà.
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